A1dakTIKA evoTnTa: AldTa¢n TTPAYHATIKWY apIOuwv

4
1. Aivetai n TapdoTtaon A = X' + XZ g , X# i\/i.

o. Na d¢eiete 6T A=x"+x*+2
B. 1. Na aimioAoyioete yiati A >0 yia KGBe X = +2.
ii. Ma TTola TIPA Tou X N TapdoTtaon A Traipvel TN MIKPOTEPN TIWA TNG;

2. Aivovrtail ol TapaoTtdoeig A Kal B e A:a2+a+% Kal B = (8 —3)°

a. Na deigete 611 A+B >0 yia kGbe a, f R
B. Na 1rpoodiopioeTe Toug apiBuoug «, B €101, WoTe A+B=0
Y. YTTdpxouv TIUEG Twv @, f € R, woTe A =—B; Na aiTloAoyAoETE TV ATTAVTNON
oag.
3. Aivovrai ol TapaoTdoeig: K = 2a? + % kai A = 2af, 6Tou «a,f € R.
a. Na atrodeigete OT1: K > A,y10 KABE TIiun Twv «a, .
B. MNa 1ToIEG TINES TWV a, B 10XUEI N 100TNTA K = 4;

4. Aivovtal TrpaypaTikoi apiBuoi o, B pe o >0 kai B >0. Na deigete OTI:

a) a+—=4.
a
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5. Aivetal n mapdoTacn A=

> ,a>0. Na ammodeifete OTI:
a” +2a

a) o’ +2a’° +9a+18=(a* +9)(a+2) .
B) MNa k&Be a > 010xUEl
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ii. A>6.TloTe 1I0x0EI N 10OTNTA A=6;

6. Aivovral ol TrapacTaoelg: K = 2a? + B2+ 9 kai A =2a(3 —f), 6mou a,p €
R.

a) Na d¢iete 011: K — A = (a? + 2af + B?) + (a? — 6a + 9).

B) Na deigete OTI: K > A, yia KABe TiuA Twv a, B



y) Na 1oieg TIEG Twv «a, f 10XVl N 100TNTa K = A; Na aimioAoyroeTe tnv
aTTavrnon oog
7. Av2 <x<3kal1 <y<2, va Bpeite HETAEU TTOIWYV TINWV KUPAIVETAI N TIUNA

KABeUIAG aTrod TIG TTAPOKATW TTAPACTACEIG:

ax+y  B)2x3y )

8. OpBoywvio TTapaAANAGYPAPHO £XEI MAKOG X EKATOOTA Kal TTAGTOG Y EKATOOTA,
avTioToIxd. Av yIO Ta PAKN X KAl y 1oX0EL 4 < x < 7Kal 2 <y < 3 TOTE:

a) Na Bpeite peTAEU TTOIWV TIMWYV KUMAIVETAI N TIMA TNG TTEPINETPOU TOU

opBoywviou TTapaAAnAoypdaupou.

B) Av 10 X pelwBei Katd 1 Kal To y TPITTAACIOOTE, KAl va €ival JAKN Twv
TTAEUPWV £VOS opBoywviou TTapaAAnAoypduuou, TOTE va BpeiTe YeETAlU
TTOIWV TIMWV KUPQIVETAI N TIMA TNG TTEPIMETPOU TOU VEOU opBoywviou

TTapaAAnAoypdupou.

9. Av a kai S Tpayuatikoi apiBuoi pe 2<a <4 kai —4< B<-3, va Bpeite Ta
Opla YETAEU TWV OTTOIWV TTEPIEXETAI N TIUN KABEUIAG aTTO TIC TTAPACTACEIG:

a) a+2p B) a—p
10. AivovTal ol TapaoTaoeiC A = a? + 4a + 5kl B = (28 +1)? — 1, ye a, f € R.

a) Na d¢igete 0TI yia KGBe a, B € R 1oxUel A = (a + 2)? + 1.

B)
i. NaodeitetebiA+B >0

i. MNaTtoleg TINEG TWV a, B € R1oxuel A + B = 0;

11. a) Na ammodeiteTe OTI yIo OTTOIOUCOATTIOTE TTPAYHOTIKOUG apliBuoUg X, Y 10XUEL:

(X=1)*+(y+4)* =x>+y*—2x+8y+17.

B) Na PBpeite TOUG TIPAYMOTIKOUG apIBUOUG X KAl Y WOTE:

X° +y? —2x+8y+17=0.

12 'E0TW o, B TTPAYHATIKOI APIBUOI YIO TOUG OTTOIOUG IOXUEL: O<a<pB.
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